

Pochod z Kovářova do Kovářova

Trasy pochodu:

- ✓ kratší 10,4 km
- ✓ delší 16,8 km

Start je v Obecní knihovně Kovářov mezi 9:00 – 10:00 hod. Trasa je značena zelenou fáborkou a v místě, kde se krátká a dlouhá trasa rozdělují, je krátká značena červenou fáborkou.

KRÁTKÁ TRASA (po červené)

Z návsi přejdeme přes křižovatku, jdeme kolem KD do kopce a za Kalvárií na křižovatce před objektem ZD, jdeme doleva. Míjíme Zálužský rybník a za ním před křížkem zahneme doprava a následně doleva po cestě. Cesta končí u silnice, kde se na křižovatce T dáme doleva. Dojdeme kousíček před Vladyčín, kde se uhneme doprava na nezpevněnou lesní cestu, která vede do Dobré vody. Na rozcestí před Dobrou Vodou (u „Jakšova kříže“) vás bude čekat občerstvení (obdržíte za kontrolní útržek u vstupu). Zde se sbíhá krátká trasa s dlouhou a nyní jdeme společně po zelené fáborce směr Vepice. Dojdeme k hlavní silnici, kde se dáme doprava a následně doleva. Po vyznačené trase dojdeme k bývalému kamenolomu ve Vepicích, kde se dáme doleva a pokračujeme směrem k Zeměráji. Od Zeměráje se vydáme cestou přímo do Kovářova, přes „Kozí plácek“ až na kovářovskou návěs.

DLOUHÁ TRASA (po zelené)

Přejdeme přes křižovatku, jdeme kolem KD do kopce a za Kalvárií na křižovatce před objektem ZD, jdeme doleva. Míjíme Zálužský rybník a jdeme stále po silnici až do Březí, kde se uhneme doprava na Předbořice. Z Předbořic jdeme po silnici skrz obec Zahradka až na Krchov. Zde se uhneme za objektem společnosti LIVA doprava a pokračujeme stále po zelené fáborce až na samotu V Horách. U menhiru odbočíme doprava a pokračujeme až nad Vladyčín (bod č. 7), kde se uhneme doleva a jdeme cestou k Dobré Vodě, skrze kterou projdeme a na rozcestí u „Jakšova kříže“ vás bude čekat občerstvení (obdržíte za kontrolní útržek u vstupu). Zde se sbíhá krátká trasa s dlouhou a nyní jdeme společně po zelené fáborce směr Vepice. Dojdeme k hlavní silnici, kde se dáme doprava a následně doleva. Po vyznačené trase dojdeme k bývalému kamenolomu ve Vepicích, kde se dáme doleva a pokračujeme směrem k Zeměráji. Od Zeměráje se vydáme cestou přímo do Kovářova, přes „Kozí plácek“ až na kovářovskou návěs.

